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Sekil | ddeki sistem doreun halden sechest hirakaligor, Biitin
strtinmeledin thmal edidig sstemde, o kitkesinin ivmesini ho
Luitie.

Comiim 2.10 4

i kithesine ve M onrabiemn otkioeden koveetler Sekil 2 e

etetetilimistie. g kithsine ¢ dograluindi heelaogi bie
kuvvet etki t'll||1'||i':'{il|||<-||. iy =1 ultmalulie. Hethiti i(ill Nea
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A bt ivin

Yok = Nysino = May, (22)
E b= My 4N = Moo= May, (24)

Ay dofo, g yominde, kit ile M oabien biclik e ekt
pttigiden

thyy = ity = i (21

alur: Avoear Sekil 2 e wbrildian sibi uribann ¢ ove

vanlerndeki vimelei ivin
g, =ty il (2.5
Badintist elde edilie, Denk. 2,10 ve (200 el Gl toplamesa

g+ My = Novws o= an,, + Mity, (L0

il eldde elifie, Denkf 250 denkof220 de verine kond ikt
onr: denk 220 ve (26) dan Ny ovok edibie v denk (229, elde
el denklernde yeeine ko m kitlesivin ivimesinin g hilesend
it
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Sekil 1 de gavilen sistewndes iy ve g bloklamn M ove gin M @

haeeket evmernesticio, M oarbiems uveulonmis gereken kuvvet

Bl (Sistem =i fnmesiadic.)
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Coriun 2.6 4
T Ty Vi M oye etki eden kuyvetler Sekil 2 e l_'-.'nr'-rill.lll'-_rir. Hei

Bt icin Newton un ikined visasun vazilio
fiba it

Sko= 1 = gy, (21
trry it
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Z =1 —mng=ming, 120
M icin
Yo h=F N1 = Maw (210
Hu denklembers, soruduki kesthoeni devklelerin elleyelion. Fae . Sekil 2

iy = ity = ity ohmalidie. Buosonoclin kullunarak . deak 2,10
(2.2) ve (240 00 taral tucafu toplisuk

T Ve g Pkl M e oope hareket etomiyora iy = 0 ve

F= Uy 4+ My, 1201
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e kiitleli Bir hlok. kiitlest M olan stitinmesiz ",L'.[L‘ iiizlemin tize
tine |iwt|1|lt||113t||r. l'.',i'.[L' diizlen Yaliny |Jui{rliltlllji| hit F kuvveti
wyen by basbooyor (Sekil 1) Blogun, eaik diedeme s

hureket etoemest icine kovvetin degert ne olinalide?

Jeil 1 2 S :
Be Ornek Coziim 2.2 4
Wei ve eiik dizleme etkieden kovyetler Sekil 2 de gosterilnistie,
Herbiti icin Newton un ket visason uydulayali:
Blok iein
E Fo= Ninw= i, (211
Z "I':. = Noosp - T = 0y, 12.12)
Faik dijelem ivin
N,
o ymg Z Fo=F = Nsinng = My, {2.13)

¥ Yukaneuki denklemlere ksl bagw il ekleyvelin. Blodun,
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By = il Ve o = tage =101 (2.1
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